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 Ata da 2.581 (Segunda Milésima, Qüingentésima octogésima Primeira) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 20ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

vinte e um dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala  

das  sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael 

Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo,  Zuil Ribeiro 

da Silva, Marineide Alves Dantas,  José Ari Bezerra Dantas,  José Gentil Fernandes de 

Medeiros e Félix Eduardo Bezerra. Havendo numero legal a Sra. Presidente declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão, determinando a leitura da Ata da sessão 

anterior que após lida colocada em discussão e conseqüentemente em votação sendo a 

mesma aprovada por todos os presentes sem nenhuma emenda. Dentro do expediente 

foi dado entrada no Projeto de Lei nº 008/2011 – Autoriza a formulação de convenio 

que especifica o Município de Acari e o Sindicato dos Trabalhadores (as) Rurais de 

Acari, no valor de 2.000,00 (Dois Mil Reais) visando contribuir financeiramente para que 

a referida entidade representativa de classe participe da 4ª Marcha das Margaridas, 

Mobilização Nacional a ser realizada nos dias 16 e 17 de agosto de 2011, na cidade de 

Brasília – DF. O Projeto foi baixado para a comissão competente realizar estudos. 

Passado este momento estando inscrito o Vereador José Ari Bezerra Dantas usou a 

tribuna, onde primeiramente fez comentários a respeito do Projeto de Lei que faz parte 

da pauta de hoje, o qual diz respeito a reajuste dos vencimentos da classe de 

Professores da Rede de Ensino Municipal; comentou a respeito do problema de 

Bulhões, assunto abordado nesta casa, semana passada pelo Senhor Getulio, graças a 

Deus já foi resolvido; e aí a Vereadora Stella Bárbara Fernandes pediu uma parte e 

informou que havia encontrado a pessoa de Getúlio e o mesmo lhe informou que já 

havia sido resolvido o problema; José Ari Bezerra Dantas retornou e falou que a Caern 

realmente tem obrigação de executar a prestação de serviço a comunidade até porque 

recebe uma Tarifa dos consumidores. Comentou do programa de Rádio onde ouviu 

entrevista do Prefeito com Romeu Dantas, e entre os assuntos abordados pelo Prefeito  

ele foi infeliz quando disse em cadeia de rádio, não tendo certeza quem são as pessoas, 
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mas que em Acari existe um grupo que ampara ou influencia trafego de drogas, isto em 

razão do apoio quanto a transferência de policiais de nossa cidade que prestavam bons 

serviços e por motivo político foram transferidos par outras Cidades; então isto me 

afetou muito embora não faço parte deste grupo que ele falou; Félix Eduardo Bezerra 

pediu uma parte dizendo que não ouviu o programa, mas concorda com o colega José 

Ari quando disse que o Sr. Prefeito foi infeliz em sua colocação. Dizendo que em Acari 

existe um grupo que  apóia Traficantes, se o mesmo tem conhecimento disto, porque 

não leva ao conhecimento do Ministério Público para tomar as providencias – deixo aqui 

meu repúdio as palavras dele. José Gentil Fernandes de Medeiros, também pediu a 

palavra e falou da grande tolerância que tem a oposição de Acari, talvez a mais 

tolerante do Seridó; ficou surpreso com a proteção ao tráfico de drogas, conforme disse 

o Senhor Prefeito em seu programa de rádio; uma autoridade levar uma acusação 

desta, sem prova? – ficamos  triste; então o que é preciso e um pedido de desculpas. 

José Ari voltou a concluir suas palavras e disse que foi dito também que as pessoas 

detidas, passam 02 (dois) minutos, ambas conseguem advogado para soltá-los. Depois 

o Vereador Zuil Ribeiro da Silva falou que a questão de cargos comissionados é de 

Poder de quem está com ele, não vendo diferença de remanejamento ou perseguição; 

E a vereadora Marineide Alves Dantas, se pronunciou dizendo está agradecida pela 

perseguição que tiveram para com a mesma, pois sabe o que faz em seu trabalho em 

qualquer lugar que estiver. Na ordem do dia foi colocado em discussão o Projeto de Lei 

nº 007/2011 – que dispõe sobre o Reajuste de 16,7% (dezesseis virgula sete por 

cento)  aos Professores e Diretores da Rede Municipal de Ensino, de forma a atualizar 

os valores de conformidade com o Piso Salarial Nacional da  Categoria; feito leitura do 

parecer do Relator e da Comissão; a matéria foi bastante comentada, citando a 

necessidade de melhor investimento na Educação, pela sua qualidade e merecimento 

aos profissionais que se dedicam para dá o melhor aos alunos, e por ser uma matéria 

sem mais discussão o vereador  Ismael Medeiros Souza pediu a dispensa de Interstício; 

e em votação foi aprovada por todos os edis desta Casa inclusive com a dispensa de 

interstício. Nas explicações pessoais o Vereador Zuil Ribeiro da Silva informou que vai 
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visitar o  povoado Bulhões para verificar o serviço das bombas, e comentou sobre o 

programa de Rádio, na responsabilidade do Hospital Regional; que na sua opinião já 

chegou a hora de fazer o que está precisando o povo, e não ficar fazendo comparações 

de governo atual com o que já passou. Ismael Medeiros Souza concorda com as 

palavras do Colega; comentou a respeito da Moção de Pesar aos familiares do Sr. 

Nivaldo; e falou da satisfação de está votando matéria em favor da Educação; 

agradeceu a presença da Professora Lúcia Dantas, que contribui na sua educação. O 

Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros comunicou sua participação na festa de 

aniversário da pessoa de Sérvula Escolástica, uma festa muito organizada, marcada 

com a  presença familiar; e fez pergunta a Sra. Presidente porque no último programa 

de Rádio em Dia com a Câmara, não foi para o ar nossas justificativas, das matérias 

aprovadas na sessão anterior. Stella Bárbara Fernandes prestou as devids informações 

e justificou o Colega. Marineide Alves Dantas dirigiu-se ao Colega Ismael Medeiros 

Souza, líder do Prefeito, se o mesmo teria alguma informação a respeito do expediente 

enviado para o Sr. Prefeito, à respeito da mudança da Coleta de lixo no Povoado 

gargalheiras; O Vereador informou não ter recebido nenhuma informação, mas que na 

próxima semana trará essa informação. Félix Eduardo Bezerra relembrou o pedido das 

folhas de pagamento dos servidores do Município referente o mês de abril deste ano, 

esperando recebê-las na próxima sessão. José Ari Bezerra Dantas teceu comentários a 

respeito das comparações do antes e depois, isto com relação a gestores, e agradeceu 

a presença do público presente. Francisco Dias de Araújo falou da pessoa de Jovelita 

Cortez, Informou sua participação na missa e leilão realizado na Comunidade do Bico d’ 

arara, em prol da festa de nossa senhora da guia na residência do Sr. Zé de Brabo; e 

que no próximo final de semana seria no sítio Tapera; e quanto ao Projeto em favor 

dos Professores acha mais do que justo sua aprovação. Nas considerações finais da 

Presidência, a Vereadora Stella Bárbara Fernandes parabenizou todos os arraias, e os 

leilões que já aconteceram em prol da festa; falou de sua participação do Dia Nacional 

do Idoso, evento realizado na última quarta-feira no Sindicato Rural; comunicou o envio 

de ofício ao Secretário de Obras solicitando arborização e reparação dos Canteiros de 
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nossa cidade; enviados também ofícios para CAERN e DNOCS, conforme acordado em 

plenário; Informou também que estaria enviando expediente ao Chefe do Poder 

Executivo, solicitando o cumprimento do Código de Postura para quem de direito, 

Naquilo que diz respeito aos ruídos – ou seja Lei do silencio; outro  sugerindo Projeto 

de Lei que diz respeito a Sacolas retornável. Falou da Moção de Pesar aos familiares de 

Jovelita Cortez, relembrou a questão da entrega de Títulos de Cidadão Acariense, sendo 

dois (02) homenageados para cada Vereador. Nada mais havendo a tratar encerrou a 

Sessão convidando todos para a próxima  dia 28 de junho de 2011; e mandou lavrar a 

presente Ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo  lavrei esta em 21 de junho d 

2011. – Stella Bárbara Fernandes - Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º 

Secretário. 

 


